

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29.11.2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.797 din 22.11.2019 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 13:00.

Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi nu lipsește nimeni, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

DL președinte de ședință Chiriac Costica Stimați colegi,

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a unor activități din cadrul Serviciului public de salubritate a orașului Murgeni, aprobarea Regulamentelor și Caietelor de sarcini pentru Serviciul public de salubritate și pentru Serviciul de iluminat;
2. Proiect de hotărâre privind reevaluarea activelor fixe corporale aflate în inventarul orașului Murgeni, județul Vaslui;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării unor obiecte de inventar și mijloace fixe aparținând Spitalului de Psihiatrie Murgeni;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei vidanțe necesare deservirii populației orașului Murgeni care nu se află în zonele cu sistem de canalizare funcțional.

DL președinte de ședință Chiriac Costica- Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

DL președinte de ședință Chiriac Costica 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a unor activități din cadrul Serviciului public de salubritate a orașului Murgeni, aprobarea Regulamentelor și Caietelor de sarcini pentru Serviciul public de salubritate și pentru Serviciul de iluminat;

Secretar general al orașului Butnaru Sebastian Eugen- Având în vedere prevederile legale în vigoare și măsurile dispuse de către ANRSC prin Nota de Control din data de 24.10.2019 este imperios necesar ca acest proiect de hotărâre să fie adoptat, în vederea intrării în legalitate a acestor servicii la nivelul orașului Murgeni.

DI consilier Carp Adrian – in ceea ce priveste iluminatul public,nu putem face ca la primaria Comunei Falciu,din cate stiu are personal angajat pe functia de electrician?

DI Primar Ioan Buta – nu cred ca exista asa ceva,sunt costuri prea mari sa te autorizez ANRSC ca primaria sa poate desfasura acest serviciu,formele de gestiune se regasesc in material.

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- daca nu exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- trecem la punctul urmator de pe ordinea de zi si anume 2.Proiect de hotarare privind reevaluarea activelor fixe corporale aflate in inventarul orasului Murgeni, judetul Vaslui;

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- daca nu exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare ,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- trecem la punctul urmator de pe ordinea de zi si anume : 3. Proiect de hotarare privind aprobarea casarii unor obiecte de inventar si mijloace fixe aparținând Spitalului de Psihiatrie Murgeni

Secretar general al orasului Butnaru Sebastian Eugen – Avand in vedere : adresa înregistrată la instituția noastră cu nr.10851/11.10.2019, Spitalul de Psihiatrie Murgeni solicită aprobarea casarii unor obiecte de inventar si mijloace fixe aparținând Spitalului de Psihiatrie Murgeni.

-Referatul de aprobare a Primarului Orasului Murgeni, privind aprobarea casarii unor obiecte de inventar si mijloace fixe

In temeiul prevederile H.G. nr. 909 / 1997 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale și a Ordonanței nr. 112 / 2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale

În urma analizării documentelor depuse am avizat pentru legalitate proiectul de hotărâre în forma prezentată.

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- daca nu exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare ,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- trecem la punctul urmator de pe ordinea de zi si anume : 4. Proiect de hotarare privind aprobarea achizionarii unei vidanaje necesara deservirii populatiei orasului Murgeni care nu se afla in zonele cu sistem de canalizare functional.

DI consilier Bunu Neculai –propunem sa amanam votul pentru la anul..

DI viceprimar Bors Mihai – oricum dupa cum scrie si in proiect la art.2 ,daca nu gresesc achizitia o sa se faca in anul bugetar urmator.

DI consilier Bunu Neculai –initiativa este buna dar o sa se intample ca la buldoexcavator,numai la cine se doreste ajunge.

DI viceprimar Bors Mihai – o sa fie benefic tuturor cetatenilor acest utilaj,am sa verific daca buldoexcavatorul a intarziat la cineva in satul pe care il reprezentati.

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica- daca nu mai exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru? 8 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 6 voturi

DI presedinte de sedinta Chiriac Costica-Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta
Consilier
Chiriac Costica



Secretar General al orasului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen